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Распределение респондентов 

по факультетам:
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Распределение респондентов 

по курсам:

33,2%
27,2%

19,2%

9,8%
5,9%

0,4% 1,9% 2,4%

46,4%

1,7%9%

42,9% на бюджетной основе (общие основания)

на бюджетной основе (сирота/инвалид)

на бюджетной основе (целевое обучение)

на договорной основе



Причины выбора студентами обучения в ПГУ, %
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Здесь дают хорошее 
образование

Он ближе других 
расположен к дому

Знакомые посоветовали Учатся знакомые, 
родственники

Слышал о нем много 
хорошего

33,6%

27,6%

8,7% 11,2%

18,9%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Интересно ли учиться в ПГУ, по мнению обучающихся, %
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да скорее да, чем нет скорее нет, чем да нет затрудняюсь 
ответить

44,9%

40,2%

6,8%

1,8%

6,3%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Степень знакомства студентов с задачами будущей профессиональной 

деятельности, %
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Знаком(-а) детально с 
основными задачами и 
методами их решения

Достаточно знаком(-а) с 
основными задачами

Знаком(-а), но 
недостаточно

Не знаком(-а)

25,4%

54,8%

17,6%

2,2%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Профессиональная и практическая ориентированность учебного плана 

по мнению обучающихся, %
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Большинство предметов 
теоретические, боюсь не 
смогу освоить профессию

Слишком много теории, 
сложно развить 

профессиональные навыки

Профессиональные навыки 
развить можно, но теория 
отнимает много времени

Профессиональных 
предметов достаточно, но 

мало практико-
ориентированных занятий

Теоретические и 
практические занятия 

дополняют друг друга, дают 
знания, развивают умения и 

навыки

Учебный план абсолютно 
практико-ориентированный, 

мне не хватает 
теоретической подготовки

4,1%

13,5%

23,9%

17,8%

38,6%

2,1%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Соответствие учебного плана представлениям обучающихся о 

будущей профессиональной деятельности, %
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То, чему нас учат, не 
имеет с будущей 

профессиональной 
деятельностью ничего 

общего

Я не понимаю, как 
связано то, чему нас 

учат, с моими 
будущими 

профессиональными 
обязанностями

В учебном плане много 
того, что не нужно для 
будущей профессии

Я слишком мало знаю о 
будущей 

профессиональной 
деятельности, чтобы 

судить

Некоторые знания и 
предметы из учебного 
плана нам никогда не 

пригодятся

О профессиональной 
деятельности мы 

узнаём в институте 
достаточно, а лишних 

знаний  не бывает

Учебный план 
полностью 

соответствует будущей 
профессиональной 

деятельности

2,3%
3,9%

16,6%

7,7%

25,2%

31,6%

12,7%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Трудности в освоении учебного плана обучающимися, %
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Очень трудно, я не 
справляюсь, подумываю 

о переводе или 
отчислении

Трудно, некоторые 
предметы не поддаются 

изучению

Порой трудновато 
приходится

Пока удается 
справляться

В самый раз, я вполне 
справляюсь

Трудностей в обучении 
нет

1,1%

6%

32,6%

24,3% 23,2%

12,8%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Оценка обучающимися качества преподаваемых дисциплин, %

0

10

20

30

40

50

60

70
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Мало интересной для 
меня информации, скучно 

по форме

Много интересного 
материала, но форма 
подачи не привлекает

По форме увлекательно, 
но практической пользы 

для себя не вижу

Нахожу занятия 
полезными, но 

информация не всегда 
актуальна

Занятия интересны и по 
форме, и по содержанию

6,2%

12,3%

7%

29,1%

45,4%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Оценка обучающимися качества организации практик, %
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Очень плохо, практика 
мне ничего не дает

Есть проблемы с 
организацией практики 
со стороны института

Практикантов плохо 
встречают в 

организациях

Период практики 
слишком мал, не 

удается погрузиться в 
профессиональную 

деятельность

Есть отдельные 
проблемы, но в целом 

всё нормально

С практикой всё отлично

3,5%

7,5%

1,4%

9,9%

36,9%

40,8%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Трудности при выполнении самостоятельной работы обучающимися, %
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Преподаватель 
даёт слишком 

трудные задания

Преподаватель не 
объясняет 
задание

На занятиях нет 
или мало 

материала, 
связанного с 

заданием

Для выполнения 
задания не 

хватает 
литературы, 

рекомендованной 
преподавателем

Трудно найти 
рекомендованную 

литературу в 
библиотеках 
университета

Не хватает 
времени на 
выполнение 

заданий из-за 
расписания

Не хватает 
времени на 
выполнение 

задания из-за 
моей 

загруженности 
(работа, семейные 

дела, 
общественная 
работа и др.)

Трудно 
заниматься из-за 
плохого здоровья

Жилищные 
условия не 
позволяют 

полноценно 
заниматься дома

7,6
11,2

16,6
13,2

17,1

33,5

44,4

5,8 4,4

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Трудности в работе с ЭИОС университета, по мнению обучающихся, %
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ЭИОС трудна в 
использовании и не 

облегчает учебный процесс

ЭИОС легка с 
использовании, но учебному 

процессу не помогает

Я не использую ЭИОС ЭИОС трудна в 
использовании, но помогает 

в учебе

Это легкая в использовании 
и полезная система

7,2%

13,6%

7,7%

18,7%

52,8%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Изменение качества образования после введения дистанционных 

образовательных технологий (по мнению обучающихся), %
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Качество образования 
радикально ухудшилось

Качество образования 
ухудшилось

Качество образования 
несколько ухудшилось

Мне не хватает 
общения с 

однокурсниками и 
преподавателями, но в 

целом ничего не 
изменилось

Качество образования 
не изменилось, но 
учиться мне стало 

легче из-за экономии 
времени на дорогу

Качество образования 
выросло

Стала лучше подача 
материала, занятия 

интересней и 
продуктивнее

2,3%
4,6%

8,4%
12,7%

48,4%

7,1%

16,5%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Мотивация обучающихся к посещению учебных занятий, %
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Почти ничто не 
мотивирует, я часто 
пропускаю занятия

Мотивирует страх 
отчисления, но всё же 

пропуски есть

Мотивирует 
ответственность перед 

родителями

Посещаю занятия, 
чтобы получить диплом 

без проблем

Посещаю занятия, 
чтобы лучше 

подготовиться к 
профессиональной 

деятельности

Посещаю занятия, 
потому что мне 

интересно

1,5%

5,9%
8,6%

19,7%

42,1%

22,2%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Проблемы, с которыми сталкиваются обучающиеся, % 
(несколько вариантов ответов)
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Все мои 
проблемы из-за 

плохой 
посещаемости

Высокие 
требования со 

стороны 
преподавателей

Проблемы со 
здоровьем

Трудности в 
освоении 

отдельных 
предметов

Конфликты с 
преподавателями

Конфликты с 
руководством 
факультета

Затруднения в 
общении с 

одногруппниками

Проблемы 
возникают в 

период практики

9,7%

17,2%

17,3%

61,8%

3,9%
0,5%

5,9%

13,8%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Оценка обучающимися технической оснащенности учебного 

процесса, % 
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60

Очень плохо Плохо Затрудняюсь 
ответить

Хорошо Отлично

1,7%

6,3%

30%

48%

14%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Оценка обучающимися библиотечных фондов университета, % 
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Очень плохо Плохо Трудно сказать Хорошо Отлично Я не пользуюсь 
услугами 

библиотеки

0,6% 1,7%

16,7%

36,2%

15,3%

29,5%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Оценка в целом качества организации учебного процесса

(1 балл – очень плохо, 10 баллов – отлично), %
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1 балл 2 балла 3 балла 4 балла 5 баллов 6 баллов 7 баллов 8 баллов 9 баллов 10 баллов

0,2% 0,2%
0,8% 1,4%

5,9%

9,1%

22,2%

27%

14,5%

18,7%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Оценка студентами собственной  готовности к самостоятельной 

работе по профессии, %
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Да, готов к работе по 
профессии

Частично Не готов (-а)

21,4%

55,1%

23,5%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Заинтересованность  студентов в продолжении контактов с 

университетом, % 
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Обучение в магистратуре Консультации с 
преподавателями по вопросам 
будущей профессиональной 

деятельности

Участие в совместной 
исследовательской, проектной, 

научной и др. работе

Не планирую дальнейшего 
взаимодействия

33,1%

23,9%

10,5%

32,5%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Как поступили бы респонденты при условии нового выбора специальности 

и образовательного учреждения, %
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90

Выбрал(-а) бы другую 
специальность и другое 

образовательное учреждение

Выбрал(-а) бы другую 
специальность, но в ПГУ

Выбрал(-а) бы эту 
специальность, но в другом 

образовательном учреждении

Выбрал(-а) бы эту же 
специальность в ПГУ

12,7 17,4

9,7

60,2

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Оценка респондентами возможности трудоустройства  по полученной в 

ПГУ специальности, %
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25
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35

40

45

Вопрос с 
трудоустройстовом уже 

решен

Надеюсь на помощь 
института в решении 

вопроса с 
трудоустройством

Надеюсь на помощь 
знакомых и родителей в 

решении вопроса с 
трудоустройством

Предполагаю, что 
возникнут определенные 

трудности

Не планирую работать по 
специальности

20,5

27,9%

16,7%

28,2%

6,7%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



Оценка влияния университета на развитие способности студентов 

работать в коллективе, в команде , %
(0 баллов – затрудняюсь ответить, 1 балл – низкая оценка, 5 баллов – высокая оценка)
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40

50

60

5 баллов 4 балла 3 балла 2 балла 1 балл 0 баллов

7,2%

41%

30,4%

15%

3,5% 2,9%

ФВТ ФИТЭ ФПТЭТ ИФФ ФППиСН ФФМиЕН ЛФ ФС ИЭиУ ЮИ ИФКиС ПГУ



3,8

3,8

3,7

3,7

3,7

3,7

3,7

3,7

3,6

3,6

3,6

3,6

3,5

3,5

3,5

3,4

3,4

3,4

3,2

Хорошая теоретическая подготовка по основам профессиональных знаний

Способность приобретать новые знания, воспринимать и анализировать информацию, развивать новые идеи

Общетеоретическая подготовка, базовые знания в различных областях

Письменная и устная коммуникация на родном языке (уровень общей грамотности)

Навыки управления информацией (владение эффективными методами и средствами работы с  информацией)

Способность к общению, анализу и синтезу, постановке целей и выбору путей их решения

Способность к самоорганизации, самообразованию, стремление к профессиональному развитию

Готовность к самостоятельной работе, нацеленность на конечный результат

Знания, умения, необходимые для профессиональной деятельности

Осведомленность о смежных областях полученной специальности

Способность решать профессиональные задачи, эффективно представлять результаты своего труда

Способность к организации и планированию деятельности

Способность находить организационно-управленческие решения и готовность нести за них ответственность

Инициативность в работе

Нацеленность на карьерный рост

Умение решать нестандартные профессиональные задачи

Способность к проектной деятельности в профессиональной среде

Умение использовать нормативные, правовые документы в профессиональной деятельности

Способность работать в коллективе, в команде

Влияние университета на уровень формирования компетенций, средний  балл ПГУ

Средняя оценка формирования 

компетенций в ПГУ, по мнению студентов,

3,6 балла



Оценка студентами влияния университета на уровень теоретической 

подготовки по основам профессиональных знаний

3,3

4,1

3

4

4,2

3,93,9

3,9

4

3,9

4,2

ФВТ

ФИТЭ

ФПТЭТ

ИФФ

ФППиСН

ФФМиЕНЛФ

ФС

ИЭиУ

ЮИ

ИФКиС

ПГУ

факультеты

Средний показатель ПГУ 

3,8 балла



Оценка студентами формирования письменной и устной коммуникации на 

родном языке (уровня общей грамотности)

3,2
3,5

3,9

3,7

4,3

43,7

3,8

3,8

3,8

4,1

ФВТ

ФИТЭ

ФПТЭТ

ИФФ

ФППиСН

ФФМиЕНЛФ

ФС

ИЭиУ

ЮИ

ИФКиС

ПГУ

факультеты

Средний показатель ПГУ 

3,7 балла



Оценка студентами формирования умения работать в коллективе, в команде

3,1
3,2

4

3,7

4,6

3,43,3

2,3

3,5

3,2

4,8

ФВТ

ФИТЭ

ФПТЭТ

ИФФ

ФППиСН

ФФМиЕНЛФ

ФС

ИЭиУ

ЮИ

ИФКиС

ПГУ

факультеты

Средний показатель ПГУ 

3,2 балла



Оценка студентами формирования умения решать нестандартные 

профессиональные задачи

3

3,8

3,7

3,4

4

3,6

4,2

3,3

3,7

3,6

4,9

ФВТ

ФИТЭ

ФПТЭТ

ИФФ

ФППиСН

ФФМиЕНЛФ

ФС

ИЭиУ

ЮИ

ИФКиС

ПГУ

факультеты

Средний показатель ПГУ 

3,4 балла



Оценка студентами формирования способность к проектной деятельности в 

профессиональной среде

2,9

3,6

3,8

3,4

4,0

3,6

3,2
3,4

3,8

3,5

3,9

ФВТ

ФИТЭ

ФПТЭТ

ИФФ

ФППиСН

ФФМиЕНЛФ

ФС

ИЭиУ

ЮИ

ИФКиС

ПГУ

факультеты

Средний показатель ПГУ 

3,4 балла



Оценка студентами формирования умения использовать нормативные и 

правовые документы в профессиональной деятельности

3

3,5

3,2

4,2

3,9

3,63,4

3,2

3,7

4,1

3,7

ФВТ

ФИТЭ

ФПТЭТ

ИФФ

ФППиСН

ФФМиЕНЛФ

ФС

ИЭиУ

ЮИ

ИФКиС

ПГУ

факультеты

Средний показатель ПГУ 

3,4 балла



Оценка студентами формирования инициативности в работе

2,9

3,6

3,7

3,6

4,1

3,6

3,43,6

3,8

3,8

4,0

ФВТ

ФИТЭ

ФПТЭТ

ИФФ

ФППиСН

ФФМиЕНЛФ

ФС

ИЭиУ

ЮИ

ИФКиС

ПГУ

факультеты

Средний показатель ПГУ 

3,5 балла


